

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму другого
(магістерського) рівня вищої
освіти за спеціальністю 205 «Лісове господарство»
Національного університету «Чернігівська політехніка»

Сучасні вимоги підготовки висококваліфікованих кадрів лісового господарства передбачають поєднання теоретичної і практичної складової як основоположної умови інтеграції в європейський освітній процес.

Розроблена в Національному університеті «Чернігівська політехніка» освітньо-професійна програма «Лісове господарство» передбачає підготовку фахівців, здатних вирішувати виробничі питання зі створення, вирощування, догляду, формування лісових насаджень, проектування лісгосподарських заходів, використання лісових ресурсів тощо. Освітньо-професійна програма визначає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою, перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а також очікуванні програмні результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти.

Метою освітньо-професійної програми другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності «Лісове господарство» Національного університету «Чернігівська політехніка» є формування системи набутих загальних (інструментальних, міжособистісних, системних) та фахових компетентностей здобувача для здійснення виробничих функцій, вирішення завдань професійної і соціальної діяльності, розв'язання складних спеціалізованих задач і практичних проблем у галузі лісового господарства із застосуванням певних теорій та методів відповідних наукових напрямків. Вона спрямована на забезпечення здатності випускника здійснювати професійну діяльність на посаді, відповідно до фаху, одразу після закінчення закладу освіти.

Дуже важливо, що дана освітня програма містить необхідні сучасні критерії, що висуваються до освітніх програм, зокрема придатність до працевлаштування та академічну мобільність здобувачів вищої освіти.

Представлена освітньо-професійна програма включає перелік навчальних дисциплін, виробничу практику,

результати навчання, які в сукупності забезпечують як нормативні так і додаткові результати навчання та компетентності випускника за спеціальністю 205 «Лісове господарство».

Оскільки практична підготовка здобувачів поряд з теоретичними заняттями і самостійною роботою є однією із важливих форм організації навчального процесу, рекомендуємо збільшити обсяг годин на практичну підготовку в умовах виробництва.

Оцінюючи освітньо-професійну програму, розроблену колективом кафедри аграрних технологій та лісового господарства Національного університету «Чернігівська політехніка» у співпраці з роботодавцями та студентами підтверджуємо, що вона сформована відповідно до сучасних вимог і може бути рекомендована для впровадження в освітній процес.

Рецензент:
Директор ДП «Ріпкинський лісгосп»
А.Г. Фурс

